



OBČINA KUZMA

Občinski svet

Kuzma 60 c, 9263 Kuzma
Tel.: 02/55 58 013, 55 58 014, 55 58 016
Fax: 02/55 58 018
e-mail: obcina.kuzma@moj.net
www.obcina-kuzma.si

Datum: 10.4.2019

Številka: 900-0002/2019-17

ZAPISNIK

S 4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE KUZMA, ki je bila v petek 22. marca 2019 ob 18.00 uri v sejni sobi občine Kuzma, Kuzma 60c

Prisotni:

Župan: Jožef Škalič

Svetniki: Boris Gral, Slavko Krpič, Jožef Benko, Jožef Santl, Emil Horvat, Bernardka Lang, Drago Lovenjak, kateri se je seji priključil ob 18.40 uri in Tomaž Fartek, kateri se je seji priključil ob 18.16 uri

Direktor občinske uprave: Milan Matiš

Višji referent III: Danilo Zrim

Računovodja: Jasna Benko Jakupčič

Zapisnikar: Simona Čurman

Odsotni:

Svetnik: Damijan Zrim-opravičil odsotnost

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Kuzma (Uradne objave Občine Kuzma št. 003/2017) in na podlagi 17. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Kuzma (Uradne objave Občine Kuzma št. 003/2017) je župan sklical 4. redno sejo Občinskega sveta Občine Kuzma. Potek seje se je snemal. Posnetki so shranjeni na CD v arhivu občine. Sejo je vodil župan Jožef Škalič. Župan je predlagal sledeči

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti
2. Obravnava zapisnika s 3. redne seje iz z odborov ter komisij Občinskega sveta Občine Kuzma
3. Odlok o proračunu Občine Kuzma za leto 2019 / obravnava bilance prihodkov in odhodkov, računa financiranja z obrazložitvami ter načrta razvojnih programov/-II. obravnava
4. Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Kuzma za leto 2018 – I. obravnava
5. Inventurni elaborat o popisu osnovnih sredstev, stanovanj, drobnega inventarja, denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31.12.2018
6. Sklep o potrditvi predloga spremembe občinske ceste
7. Tekoče zadeve
8. Razno

Predlagana je bila dopolnitev dnevnega reda z dodatno točko:



1. Mnenje ustanoviteljice Občine Kuzma vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole Kuzma v zvezi z imenovanjem ravnatelja OŠ Kuzma

Dodatna točka se uvrsti pod zap. št. 7 dnevnega reda (sklic 15.3.2019), dosedanji točki 7 in 8 pa se pomakneta pod zap. št. 8 in 9.

Predlog je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil

**Sklep 4:
Dnevni red 4. seje s predlagano dopolnitvijo, se sprejme.**

Glasovalo je 6 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 6 »ZA« GLASOVI.

Ad 4/1

Na 4. redni seji Občinskega sveta Občine Kuzma so prisotni vsi v uvodu navedeni. Občinski svet je sklepčen, seja se nadaljuje po točkah dnevnega reda.

Ad 4/2

Direktor občinske uprave je podal zapisnik s prejšnje 3. seje občinskega sveta, katera je bila 7. Februarja 2019. Koordinatorji kateri so bili potrjeni na prejšnji seji občinskega sveta, so že pričeli z delom in se aktivno vključujejo v delo na terenu. Občinski svet se je seznanil z novostmi glede aktivnosti organizacije prireditve ob 100. letnice priključitve Prekmurja k matični državi.

Seji se je ob 18.16 priključil svetnik Tomaž Fartek.

Župan je seznanil z dogovorom s sestanka s predstavniki podjetja Biohica d.o.o., glede plačila zadržanih sredstev za odjem toplotne energije po izstavljenih fakturah za pretekli kurilni sezoni. Predstavniki podjetja g. Petek je na tem sestanku povedal, da so že v predpretekli kurilni sezoni od 1.10.2017 znižali ceno odjema toplotne energije iz 90,00 eur/MWh na 85,50 eur/MWh. Tako je bilo dogovorjeno, da bo občina poravnala še preostalo razliko 30 % oz. 1.237,89 eur vrednosti po izstavljenih fakturah, koliko smo namreč zadržali, do razrešitve celotne situacije. Za novo kurilno sezono 2019/2020 pa bo pripravljen predlog novega aneksa k pogodbi. Sprejet je bil

Sklep 4/2a:

Občinski svet soglašaja, da se dobavitelju toplotne energije iz kotlovnice DOLB Kuzma Biohici d.o.o., izplačajo zadržana sredstva po izstavljenih fakturah v višini 30 % oz. 1.237,89 eur. Z dobaviteljem Biohico d.o.o. občina sklene aneks k osnovni pogodbi z določbo o spremembi višine cene toplotne energije iz 90,00 eur/MWh na 85,50 eur/MWh.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Zapisnik je bil dan v razpravo, ker ni bilo pripomb pa še na glasovanje. Izhaja

Sklep 4/2:

Zapisnik s prejšnje 3. seje Občinskega sveta Občine Kuzma, se sprejme.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Svetnik Drago Lovenjak se je seji priključil ob 18.40 uri.

Predsednica Odbora za gospodarstvo Bernardka Lang je podala zapisnik z 2. seje odbora. Člani odbora so opravili terenski ogled in določili prioriteto sanacije lokalnih cest v občini. Razpravljali pa so tudi o investicijah, katere so v teku. Odprla se je razprava in to o ureditvi vaškega jedra na Gornjih Slavečih. Izpostavljeno je bilo vprašanje o tem, koliko bodo dodatna dela povečala vrednost celotne investicije na Gornjih Slavečih? V projekt naj bi dodatno bila vključena ureditev parkirišča pri Evangeličanski cerkvi Gornji Slaveči in parkirišča pri pokopališču, kar bi bilo smiselno vključiti v že začeto investicijo, v kolikor bi bila na razpolago sredstva. Seveda pa bi to podražilo investicijo. Projektantski predračun je bil racionaliziran, zato se določena dela zdaj pojavljajo kot dodatna dela in teh bo cca. za 100.000 eur. Tako bo ta odsek celovito urejen. Svetnik Krpič je spomnil, na dogovor preteklih občinskih svetov, da se ob izvedbi kakšnega projekta v vasi, uredi tudi takšne dodatne zadeve, kot npr. v tem primeru ureditev parkirišč, katere potem smiselno zaokrožijo celotni projekt in seveda celostno ureditev. Svetnik Benko je povedal, da Odbor za gospodarstvo ni bil seznanjen o teh namerah za dodatne dela na Gornjih Slavečih. Direktor občinske uprave je ob razpravi o sofinanciranju ureditve dovoznih priključkov spomnil na sklep občinskega sveta občine Kuzma iz leta 2016, ko so člani sveta sprejeli podrobna merila za sofinanciranje izvedbe dovoznih cest, katerih lastnik ni občina. Te kriterije bi bilo potrebno obnoviti. Župan je opomnil, da je v predlogu proračuna za leto 2019 za ta namen predvideno dokaj malo sredstev. Naslednja leta pa bi po njegovem predlogu in če bo za to tudi s strani sveta konsenz v večjem obsegu nadaljevali s sanacijami cest. Na predlog odbora pa naj bi se iz sredstev za vzdrževalna dela, uredil most pri Salaj, Trdkova 47, v kolikor bodo za to sredstva. Predlog zapisnika je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil

Sklep 4/2b:

Zapisnik z 2. seje Odbora za gospodarstvo, kateri je bil 23. februarja 2019, se sprejme.

Glasovalo je 8 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 8 »ZA« GLASOVI.

Svetnik Krpič je predstavil zapisnik razširjene komisije za izbor vozila za požarno varnost z dne 13. februar 2019. Člani komisije so se sestali v razširjeni sestavi, sprejeli so določene nadaljnje ukrepe in imenovali odgovorne osebe za potrebne postopke. Predračun in karakteristika vozila sta znana. Predračun je potrebno do konca meseca maja potrditi. Svetnik Krpič je zadolžen, da sprovede postopek do pridobitve dovoljenja za pobiranje prostovoljnih prispevkov za sofinanciranje nakupa vozila. V naslednjih letih bi naj sprovedli nakup vozila,

sama nadgradnja pa bi se izvedla v naslednjem letu. Gospodinjstvom v občini bo dana možnost sofinanciranja v enkratnem obroku, v večih zaporednih obrokih ali z možnosti odtegljaja od plače. Del sredstev poleg občine in občanov, pa bo prispevala tudi gasilska zveza. Prijavili pa se bomo tudi na razpis za pridobitev nepovratnih sredstev. Zapisnik je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil

Sklep 4/2c:

Zapisnik razširjene komisije za izbor vozila za požarno varnost, se sprejme.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Ad 4/3

Predlog Odloka o proračunu Občine Kuzma za leto 2019 II. obravnava je predstavil župan. Prihodki proračuna bi po predlogu znašali 1.532.687 eur, odhodki pa 1.595.441 eur. Definitivno bo na podlagi v lanskem letu sprejetega sklepa občinskega sveta, v proračun prišlo manj sredstev iz naslova nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč. Na stroškovni strani bo večja obremenitev tudi doplačilo za ekonomsko ceno vrtca zaradi povišanja cene. V razmislek občinskemu svet je bila dana tudi pobuda o spremembi doplačila občine na število dni odsotnosti otrok iz vrtca zaradi bolezni. Občina v celoti pokriva obveznost oz. oskrbnino nad 20 dni odsotnosti, pojavila pa se je pobuda za spremembo na 10, morebiti pa celo na 30. Kar se tiče investicijskih odhodkov, se bodo sredstva namenila za drugo fazo izgradnje vaškega jedra na Gornjih Slavečih, za nakup gasilskega vozila, država bo skupaj z občino prenovila cesto skozi Kuzmo od cerkve proti Sotini, izvedla se bodo potrebna vzdrževalna dela na mrliških vežicah, gasilskih domovih, na športnih igriščih in tudi za ureditev sanitarij pri kulturni dvorani v Kuzmi. Sredstva katera smo po prvem predlogu proračuna planirali za ureditev križišča pri Gaberšeku, so se prerazporedila, ker smo dobili informacijo, da projekt v tem letu ne bo šel v realizacijo. Pojavila se je dilema o višini zagotavljanja sredstev za letalsko obrambo pred točo. V tem predlogu proračuna je predvidena višina 1.500 eur, svetnik Krpič pa je spomnil, da je bilo govora o tem, da se zagotovi sorazmerna višina v primerjavi z ostalimi po veličini podobnimi občinami.

Direktor občinske uprave je seznanil s svežo informacijo o tem, da občini več ne bo treba sofinancirati družinskega pomočnika oz. pravice do delnega izplačila za izgubljeni dohodek, vsaj ne v takšni obliki kot do sedaj. Verjetno bo to področje pomoči kako drugače urejeno. V razpravo se je vključila tudi računovodja in predstavila podan predlog.

Članica občinskega sveta ga. Lang je zaprosila za obrazložitev namena zagotavljanja sredstev za sofinanciranje Las Goričko. Podana je bila obrazložitev. Nadalje je imenovana svetnica povprašala glede situacije v zvezi z nepravilnostmi pri delovanju Gasilske zveze Občine Kuzma in istočasno zaproša za pomoč pri tem, da gasilska zveza poravna zapadle obveznosti do Prostovoljnega gasilskega društva Trdkova. Župan je povedal, da je seznanjeni z domnevno situacijo okrog nepravilnosti, vendar pa pričakuje, da bodo organi zveze zadevo proučili, sprejeli ukrepe in o tem obvestili župana. Svetnika Benko-ta je zanimalo kako je s sofinanciranjem nakupa knjižničnega gradiva Pokrajinske in študijske knjižnice Murska

Sobota in zakaj občina namenja toliko sredstev za ta namen. Župan je obrazložil, da je dvig tako očiten, zato, ker smo v preteklosti zagotavljali manj sredstev kot bi bilo potrebno. Benko je izrazil tudi nestrinjanje zaradi zmanjšanja sredstev za letni program športa in za nagrade za dosežke ekipe na uradnih tekmovanjih nacionalne športne zveze ligaških tekmovanj za naslov drž. prvaka. Svetnik Krpič je povedal, da bodo društva katera so vključena v Športno zvezo odločiti o smiselnosti obstoja Športne zveze Občine Kuzma, katera trenutno ni aktivna. Ker drugih pobud ni bilo, je župan zaključil razpravo in predlagal glasovanje. Sprejet je bil

Sklep 4/3:

Odlok o proračunu Občine Kuzma za leto 2019 II. obravnava in načrt razvojnih programov 2019-2022, se sprejmeta.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 6 »ZA« GLASOVI in 1 »PROTI«.

Ad 4/4

Za predstavitev predloga Odloka o Zaključnem računu Občine Kuzma, je besedo dobila računovodja občine. Po predlogu zaključnega računa Občine Kuzma za leto 2018, prihodki znašajo 1.577.284,74 eur, realizacija je bila 99,4 %, odhodki pa 1.585.221,83 eur in realizacija znaša 96,6 %. V nadaljevanju je besedo dobil tudi direktor občinske uprave, kateri je med drugim povedal, da se je plačilo nekaterih stroškov načrtno ali v dogovoru zamaknilo v to leto, ker smo tako ohranjali likvidnost proračunskih sredstev. V povezavi s tem, je župan najavil, da bo za proračunsko leto 2020 predlagal znižanje subvencije občine za vodarino za 5 % ali 10 %, ta sedaj znaša 40 %. V občasnem informatorju Novičke smo večkrat ponavljali informacijo, da zbiramo prijave za naročilo zabojnikov za biološke odpadke. Interesentov ni bilo dovolj. Od cca. 70 gospodinjstev, kar je bil pogoj odjemalca, je prijavo dalo okrog 25 gospodinjstev, kar je zdaleč premalo.

Predlagana je bila združitev I. in II. obravnave predloga Odloka o Zaključnem računu Občine Kuzma. Sprejet je bil

Sklep 4/4a:

I. in II. obravnave predloga Odloka o Zaključnem računu Občine Kuzma za leto 2018, se združita.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Sprejet je bil tudi

Sklep 4/4:

Odlok o Zaključnem računu Občine Kuzma za leto 2018, se sprejme.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Ad 4/5

Danilo Zrim je podal inventurni elaborat o popisu osnovnih sredstev, stanovanj, drobnega inventarja, denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31.12.2018. Inventurni elaborat

vsebuje popis osnovnih sredstev Občine Kuzma, popis drobnega inventarja, plasmaji sredstev rezerv, sredstva dana v upravljanje na dan 31.12.2018, višino denarnih sredstev na podračunu pri UJP-u, terjatve na dan 31.12.2018 in obveznosti na dan 31.12.2018 Posebnih pripomb ni bilo. Sprejet je bil

Sklep 4/5:

Inventurni elaborat o popisu osnovnih sredstev, stanovanj, drobnega inventarja, denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31.12.2018, se sprejme.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Ad 4/6

Na podlagi predloženega gradiva, je občinski svet odločal o sklepa za potrditev predloga spremembe občinske meje med Občino Kuzma in Občino Gornji Petrovci, s katero se meja spremeni tako, da se zemljišča parc. št. 1773, 1774, 193/2 in 193/4 v k.o. Dolič vključijo v območje Občine Kuzma. Navedena sprememba se potrди kot je v Obrazcu 1 (ZEN-A-27. člen), št. 56_31-1 z dne 5.3.2019, ki ga je pripravila Geodetska uprava Republike Slovenije. Po predstavitvi je bila razprava. Posebnih pripomb ni bilo. Sprejet je bil

Sklep 4/6

Sprejme se sklep o potrditvi predloga spremembe občinske meje med Občino Kuzma in Občino Gornji Petrovci, s katero se meja spremeni tako, da se zemljišča parc. št. 1773, 1774, 193/2 in 193/4 v k.o. Dolič vključijo v območje Občine Kuzma.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Ad 4/7

Svetnik Krpič je zapustil sejo pri obravnavi te točke dnevnega reda.

Občina Kuzma je s strani Sveta zavoda Osnovne šole Kuzma dobila poziv za izdajo mnenja ustanovitelja k imenovanju kandidatke za ravnateljico Osnovne šole Kuzma. Pojavil se je določen indic, da naj razpis nebi bil veljaven, ker da ni bil objavljen na spletni strani zavoda za zaposlovanje. O tem smo zaprosili predlagatelja zaprosili za dodatno pojasnilo, kompetentno službo pa za tolmačenje, vendar odgovora še nismo prejeli. Občinski svet se je opredelil, da se počaka, da dobimo pojasnila in odgovor in bo o zadevi odločal naknadno po potrebi lahko tudi na dopisni seji. Župan je izrekel razočaranje, ker je ravnateljici OŠ Kuzma osebno izrazil željo za prisostvovanje na sejah Sveta šola, ampak očitno njegovi želji niso ugodili. Prav tako tudi ne dobivamo zapisnikov s sej Sveta šole.

Župan je seznanil z aktivnostmi s Sveta Regije in s svojo pobudo katero je predstavil ostalim članom Sveta Regije. Gre pa se za to, da Prekmurci nismo zadovoljni s trenutno situacijo v državi in odnosom matične države do Prekmurja. Sam je pobudnik ideje ustanovitve regij. Občinski svet seznanja s tem in prosi za podporo pri nastajanju pobude in zastopanju interesa občine na zunaj oz. na Svetu Regije.

Župan je na kratko predstavil okvirni program aktivnosti ob 100. letnici priključitve Prekmurja k matični državi na območju Občine Kuzma dne 25. maja 2019.

Občinski svet je obravnaval prošnjo Osnovne šole Kuzma za zaposlitev vzgojiteljice v VVE Kuzma zaradi daljše bolniške odsotnosti zaposlene delavke. Sprejet je bil

Sklep 4/7a:

Občina Kuzma kot ustanovitelj Vzgojno varstvene enote vrta pri Osnovni šoli Kuzma, izdaja soglasje k razpisu in zaposlitvi vzgojiteljice zaradi nadomeščanja javne uslužbenke, ki je dalj časa v bolniškem staležu.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Občinski svet je obravnaval dopis Občine Grad v zvezi z vključitvijo dveh dodatnih točk v Sporazum Opr. št. SV/2018 glede projekta »Oskrba s pitno vodo Pomurja-sistem B«. Sprejet je bil sledeči

Sklep 4/7b:

Občinski svet Občine Kuzma je že na 2. redni seji dne 20. Decembra 2018 obravnaval prejeti predlog Občine Rogašovci v obliki notarskega zapisa o izpolnjevanju medsebojnih finančnih obveznosti napram posameznim izvajalcem in s tem v zvezi sprejel tudi sklep št. 355-0011/2018-79, iz katerega izhajajo določene zaveze ostalih občin in dokončna stališča Občine Kuzma. Vseh pet točk iz navedenega sklepa še ni realiziranih, niti nanje s strani 11. občin ni bilo nobenega odziva, zato Občina Kuzma vztraja pri navedenem sklepu.

Prav tako iz mnenja notarke mag. Alenke Ratnik, izhaja, da vključitev dodatnih točk v predlog sporazuma, ni možen in se za poplačilo zaostalih obveznosti s strani posameznih občin, predlaga sprejem novega sporazuma.

Glasovalo je 7 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 7 »ZA« GLASOVI.

Občinski svet se je seznanil o tem, da bodo v mesecu aprilu organizirane čistilne akcije po vaseh v občini.

Ad 4/8

4. redna seja Občinskega sveta Občine Kuzma se je končalo ob 22.10 uri.

Zapisnikar:
Simona Čurman



Župan:
Jožef Škalič



OBČINA KUZMA

Občinski svet

Kuzma 60c, 9263 Kuzma

02/55 58 013, 02/55 58 014, 02/55 58 016 02/55 58 018

info@obcina-kuzma.si

www.obcina-kuzma.si

Z A P I S N I K

s 1. dopisne seje Občinskega sveta OBČINE KUZMA

Gradivo je bilo dne 5. aprila 2019, posredovano vsem članom Občinskega sveta občine Kuzma. Sklep je bilo potrebno vrniti na upravo občine Kuzma najkasneje do ponedeljka 8. aprila 2019. Do določenega datuma je gradivo vrnilo 7 svetnikov (svetnik g. Slavko Krpič se je izločil iz glasovanja, zato mu niti ni bilo posredovano gradivo).

Korespondenčno gradivo je pripravil direktor občinske uprave Milan Matiš.

DNEVNI RED:

1. Mnenje lokalne skupnosti v zvezi z imenovanjem ravnatelja OŠ Kuzma

Občinski svet občine Kuzma je odločal o izdaji mnenja ustanovitelja občine Kuzma, k imenovanju gospe Jasminke Krpič, roj. 4.8.1972 iz Gornjih Slaveč 52, za ravnateljico Javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole Kuzma Osnovne šole Kuzma.

Že na 4. redni seji Občinskega sveta dne 22. marca 2019, je Občinski svet opravil razpravo s predhodnimi obrazložitvami in odločil, da zaradi določenih nejasnosti oz. pomislekov, župan oz. Občinska uprava predhodno poskrbita za odpravo dvomov, kar se tiče objave razpisa za delovno mesto ravnatelja, zgolj v lokalnem tedniku Vestnik in priskrbita verodostojno pojasnilo. Iz pridobljenega mnenja predsednice Sveta zavoda Osnovne šole Kuzma izhaja in tudi drugega pridobljenega strokovnega mnenja, da 35. člen Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91 in 8/96), daje pravno podlago za objavo razpisa za imenovanje ravnatelja zgolj v sredstvih javnega obveščanja. Isto izhaja tudi iz Okrožnice MIZŠ št. 603.15/2016 z dne 30.3.2016, ki podrobno ureja postopek imenovanja ravnatelja. Objava v časopisu se šteje kot ustrezna. Postopek imenovanja ravnatelja na OŠ Kuzma poteka v skladu z zakonodajo, ki to področje ureja in v skladu z navodili, ki jih vsebuje prej omenjena okrožnica.

Sprejet je bil naslednji

SKLEP 1/1-DOP.:

Občina Kuzma kot ustanovitelj Vzgojnovarstvenega zavoda Osnovne šole Kuzma, izdaja pozitivno mnenje k imenovanju gospe Jasminke Krpič, roj. 4.8.1972 iz Gornjih Slaveč 52, za ravnateljico Osnovne šole Kuzma.

Obrazložitev:

Kot edina kandidatka, gospa Jasminka Krpič, izpolnjuje razpisne pogoje.

Kuzma, 14. aprila 2019

Zapisnikar:
Milan Matiš



Župan občine Kuzma:
Jožef Škalič

OBČINA KUZMA
Občinski svet
Odbor za kmetijstvo in prehrano

Z A P I S N I K

z 2. seje odbora, ki je bila v torek, dne 14. maja 2019
ob 19.30 uri v sejni sobi občine Kuzma

Prisotni: člani odbora Slavko Krpič, Franc Zavec, Jožef Rogan in Tomaž Fartek
Zapisnikar: Simona Čurman

Odsotni: član Jožef Santl

Svetnik Slavko Krpič je pozdravil prisotne in predlagal sledeči

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti
2. Pregled zapisnika s prejšnje 1. seje odbora
3. Predlog financiranja razvoja podeželja v Občini Kuzma in druge aktivnosti-predlog
4. Razvoj podeželja in razpisi na državni ravni
5. Razno

Pripomb ni bilo. Sprejet je bil

Sklep 1:

Dnevni red 2. seje odbora za kmetijstvo in prehrano, se sprejme.

Glasovalo je ⁴5 članov. Odločitev je bila sprejeta s ⁴5 »ZA« glasovi.

⁴

Ad 1

Na 1. seji odbora je prisotnih ⁴5 članov odbora in zapisnikar.

Ad 2

Člani odbora so opravili pregled zapisnik s prejšnje seje odbora. Po predstavitvi so sprejeli dogovor, da naj bi občina izdelala register vseh nepremičnin v svoji lasti. Do takrat pa naj nebi prodajala oz. dajala v zakup nobene nepremičnine. Odbor predlaga, da se naj počaka na sprejem novega zakon o kmetijskih zemljiščih.

Ad 3

Člani odbora so razpravljali o letnem programu kmetijstva za leto 2019. Po končani razpravi je bil sprejet sledeči predlog:

Odbor predlaga, da občina pripravi ločena razpisa za pridobitev sredstev za pomoči de minimis in skupinske izjeme. Naredi naj se poizvedba o predvidenih investicijah v določene dejavnosti in se naj sredstva namenijo za znane in potrebne namene oz. investicijo v dopolnilno dejavnost (zanimive za razvoj podeželja in dodatne zaposlitve na kmetiji). Odbor predlaga, da se v razpis vključi tudi apnenje tal, saj kmetijska zemljišča v Občini Kuzma po analizah tal kažejo zelo kislina nerodovitna tla in bi za dobro in kvalitetno kmetijsko rabo bilo nujno potrebno apnenje tal. Odbor predlaga, da komisiji za dodelitev sredstev državnih pomoči predlaga razdelitev vseh razpoložljivih sredstev, katera so v proračunu občine za ta namen zagotovljena. Predsednik je seznanil s prošnjo Govedorejskega društva Cankova za dodelitev sponzorskih sredstev V to

društvo so vključeni tudi rejci iz Občine Kuzma in predsednik Franc Zavec, Prošnja se nanaša na sofinanciranje strokovnega delovanja društva in tradicionalnega 21. kmečkega dneva, kateri se bo odvijal 3.8.2019 na Gornjih Slavečih. Potekalo bo Regijsko tekmovanje oračev Pomurja in seveda izbira tekmovalcev za sodelovanje za državno prvenstvo. Bodo pa tudi druge zanimive vsebine, kot je ponudba dopolnilnih dejavnosti na kmetiji, obdelava tal, nove sorte in hibridi poljščin in dosevkov, mali sejem kmetijske mehanizacije in srečanje kmetovalcev. Odbor predlaga, da se sredstva za ukrep 5 (letni program kmetijstva 2019), pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelava in trženje-de minimis (predvidena višina 700 eur) namesto tega nameni Govedorejskemu društvu Cankova. Predsednik odbora je seznanil tudi o sodelovanju Občine Kuzma pri projektu letalske obrambe pred točo.

Ad 4

Predsednik odbora je seznanil o vlaganju subvencij 2019 in neposrednih plačilih kmetovalcev iz Občine Kuzma, Sprememb ni veliko. 3 kmetije ni vložile vlog za subvencije, zaradi znižanja praga posedovanja kmetijske zemlje pod 1 ha. Na račun tega se nekatere kmetije povečujejo. Dve pa sta tudi na novo začela kmetovati. Kar se tiče razpisov je najbolj aktualen za mlade prevzemnike kmetij, kateri pa morajo imeti na ZV najmanj 6 ha primerljivih kmetijskih zemljišč in kmetijsko izobrazbo (NPK iz kmetijstva ali kmetijsko izobrazbo), so tudi drugi razpisi kot npr. prilagoditev na klimatske razmere, trajne nasade, namakanje, protitočne mreže...in investicije za velike kmetije. Predsednik je opozoril, da se trajni travniki nikoli ne bodo dali spremeniti v njivske površine na območju KP Goričko, če so na zbirnih vlogah, da se obnoviti trajno travinje in tudi po letu 2022 na drugih območjih se ne bo dalo spremeniti. Člani odbora so razpravljali tudi o spremembi kmetijskih zemljišč v gozdna in obratno, zato odbor predlaga da občina izda obvestilo vsem lastnikom, da kmetijska zemljišča obdelajo vsaj enkrat letno, da ne pride do zaraščenih površin in spremembe v gozdne površine. Sprememba nazaj iz gozdnih zemljišč v kmetijska ni tako enostavna, ker se je spremenila raba iz kmetijske v gozdno.

Razpravljalo se je o odkupih kmetijskih travniških površin KP Goričko. Odbor meni, da krajinski park ponuja zelo slabo odkupno ceno. Dolgoročno je to njihova zelo premišljena poteza za nakup zemljišč. Ti postopki lahko imajo posledice tudi za sosednje površine kar se tiče prodaje-nakup in obdelave površin in kmetijska zemljišča za trajne travnike. Sicer se pa vsak lastnik lahko odloči po lastni presoji.

Sestanek se je končal ob 21¹⁵ uri.

Zapisnikar:
Slavko Krpič

Predsednik odbora:
Slavko Krpič

